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 1  「HUE NAVI」へのアクセスについて 

❶ Webブラウザを起動し、「HUE NAVI」のアドレスを 

入力します。 

（アドレス：https://navi.hue.ac.jp） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❷ 大学のユーザーアカウント名を入力し、［次へ］を 

クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❸ パスワードを入力し、［サインイン］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「HUE NAVI」のトップ画面が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学外からアクセスする場合は、多要素認証が必要になります。多要素認証については、次ページを参照してください。 
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2  多要素認証について 

 HUE NAVIでは、学外からアクセスする場合に多要素認証を利用しています。 

 多要素認証とは、ログイン時に ID とパスワードだけでなく、別の情報を加えることで、より安全に認証を行う方法です。これ

により、たとえ他人が ID とパスワードを入手した場合でも、アカウントの不正使用を防ぐことができます。 

多要素認証の方法は次の３通りです。学外からアクセスする際は、これらのいずれかの方法で認証を行ってください。 

 

１．スマホアプリ（Microsoft Authenticator） 

 

２．SMS受信 

 

３．音声着信 

 

 

多要素認証が必要な場合、ID とパスワードを入力した後に「アカウントをセキュリティ保護しましょう」と表示されます。そのま

ま［次へ］をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次ページからは、この画面が表示された際に行う設定について、上記３つの方法ごとの操作手順を説明します。 
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2-1  多要素認証の設定（スマホアプリ Microsoft Authenticator） 

❶ スマホに Microsoft Authenticator

アプリをインストールし、［次へ］をクリ

ックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❷ [次へ]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❸ QR コードが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このあとから、スマホでの操作になりま

す。 

【 ス マ ホ ア プ リ で の 操 作 】 

❹ アプリを起動し、［QR コードをスキ

ャン］をタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ス マ ホ ア プ リ で の 操 作 】 

※アプリを利用したことがあれば、右下

のコードスキャナーをタップします。 

 

 

 

 

 

 

 

【 ス マ ホ ア プ リ で の 操 作 】 

❺ 画面に表示された QR コードをス

キャンします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❻ アプリにアカウントが追加されると、

PC画面に「試してみましょう」と表示

され、番号が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ス マ ホ ア プ リ で の 操 作 】 

❼ PC 画面に表示されている番号を

アプリに入力し、［はい］をタップしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❽ ［完了］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順は以上です。 

※上記画面に表示されている番号は例です。実際に表示された番号を確認のうえ、入力してください。 
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2-2  多要素認証の設定（SMS受信） 

❶ 下の画面が表示されたら、［別の

サインイン方法を設定してください］

をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❷ [電話]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❸ 国番号［Japan（+81）］を選択し、

電話番号を入力します。 

［コードの SMS送信］を選択して、 

［次へ］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❹ 人間確認（CAPTHA/キャプチャ）

画面が表示されます。画像に表示

されている文字を入力し、［次へ］を

クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❺ SMS で届いた確認コードを入力

し、[次へ]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

❻ ［完了］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順は以上です。 

  

※上記画面に表示されている文字やコードは例です。 

実際に表示された文字やコードを確認のうえ、入力してください。 
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2-3  多要素認証の設定（音声着信） 

❶ 下の画面が表示されたら、［別の

サインイン方法を設定してください］

をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❷ [電話]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❸ 国番号［Japan（+81）］を選択し、

電話番号を入力します。 

［呼び出し］を選択して、［次へ］をク

リックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

❹ 携帯電話への着信に応答し、自

動音声に従って[#]を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

❺ ［完了］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順は以上です。 

※電話番号は「SMS 受信」「音声

着信」のいずれで登録しても共

通で使用され、次回以降はどち

らの方法でも認証できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


